
En 1º de eso hem fet una enquesta que trataba en el 
canvi d'uniforme per a ver el que opinaven els 
alumnes.

Les opcions son:
1.Llevar l'uniforme deixant el chandal

53,7%

2.Cambiar tot(anar amb roba lliure). 41,3%

3.Cambiar l'uniforme en varies opcions:
-Llevar l'uniforme:62%
-Llevar falda y pantalons deixant el polos y jaquetes:3%
-Pantalons vaquers:21%
-Cambiar el color del polo:3%
-Tots els dies en chandal:12%

5%

54%

41%

6º--------El 90% opta per llevar tot i anar lliure y el 10 % llevar l'uniforme i deixar el chandal.

1º--------El 90% opta per llevar l'uniforme i deixar el chandal i el 10% opta per anar lliure de 
casa.El 80% volien llevar l'uniforme i portar el chandal,el 15% volia substituir el pantalo i la falda 
per un vaquer i el 5% volia cambiar el color del polo.

2º--------El 50% volia llevar tot i anar lliure de casa el 40% cambiar l'uniforme i deixar el chandal i 
el 10% que falta anar com anem ara.Els que volien cambiar l'uniforme i deixar el chandal:el 15% 
quitar l'unifoprme i deixar el chandal,el 47% opta per substituir el pantalo i la falda per un vaquer 
oscur,el 12% llevar falda y pantalo deixant polos i jaquetes,el 25% tots els dies en chandal.

3º--------El 20% opta per llevar tot i portar ropa lliure de casa,el 70% opta per cambiar l'uniforme 
i deixar el chandal i el 10% anar com anem ara,aquell que volien deixar el chandal i llevar 
l'uniforme el 45% opta per llevar el uniforme y deixar el chandal ,el 10% opta per cambiar el 
color del polo y el 10% opta per llevar falda i pantaló deixant polo i jaquetes.

4º-------El 15% volia llevar tot lliure,el 65% volia cambiar asoles l'uniforme y deixar el chandal i el 
42% substituir el pantaló i la falda per un vaquer oscur.
Esther 1er ESO


	Diapositiva 1

